11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.07.2010 21:12:05

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.07.2010 17:48:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150908/answer/151834




Pexum, nuety u neuye6HO-peabUIUTAIIMOHHBIE MEPOTIPUSTHS BaM monmkeH 00BICHUTh BaM nevamnruit
Bpay Ha OCHOBAHWU MCTOpUU Bairei 605e3Hu, pe3ynbTaToB 00CIeioBaHUuN. Y Oaun.



